

“干杯之夜”演唱会为啤酒节启幕

审批曲目包括李荣浩、辛晓琪、动力火车等知名歌手代表作



本报6月23日讯 盛夏的气息与啤酒的香气交织，青岛国际啤酒节每年从不失约。这不仅是一场啤酒的盛宴，更是文化和艺术的狂欢。今年，青岛啤酒节开幕式更是别出心裁，将融入一场精彩纷呈的演唱会，让市民畅饮的同时，也能感受到音乐带来的激情与活力。

据山东省文化和旅游厅公开信息显示，第34届青岛啤酒节开幕式暨“干杯之夜”演唱会将于7月19日在金沙滩啤酒城举行。审批曲目包括了李荣浩、辛晓琪、动力火车、单依纯、耿斯汉、姚晓棠等知名歌手的代表曲目。

这个夏天，快来金沙滩啤酒城，一起畅饮狂欢吧。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 瑞丽)

演出曲目

《艾琳那》《继续转动》《耿斯汉 他》《明天的明天的明天》《耿斯汉 干眼症》《在夜里跳舞—单依纯》《李荣浩—喜剧之王》《贝加尔湖畔》《味道》《李荣浩—麻雀》《KORKE-MIM》《S.O.S D'un Terrien en detresse》《走过》《耿斯汉蓝》《爱转身》《续写—单依纯》《李荣浩—年少有为》《雨后日记—单依纯》《无情的情书》《承认》《俩俩相忘》《姚晓棠—已经有我啦》《姚晓棠—短暂的爱过》《永不失联的爱—单依纯》《李荣浩—李白》《李荣浩—模特》《可爱的玫瑰花》《李荣浩—不将就》《伤心预告》《当》《难忘的一天》《酒醉的探戈 2001》《领悟》《除了爱你还能爱谁》《Ohlala—单依纯》《那就这样吧》《喂—单依纯》《迷途》《想你时风起—单依纯》《爱的回归线—单依纯》《姚晓棠—人为》《When I've Got You》《忠孝东路走九遍》《耿斯汉 跟往事干杯》《耿斯汉 难听》《不甘心不放手》《背叛情歌》《耿斯汉 无所不为》《all by myself》《姚晓棠—太阳》《彩虹》《深情难了》《别问旧伤口》《我很好骗》《遗忘》《空耳—单依纯》《耿斯汉 好想大声说爱你》《耿斯汉 自爱》《姚晓棠—不知所措》《Daididau》《adagio》《I'll Be Back》

崂山开唱“青岛与世界干杯”

海之恋公园掀起K歌游记音乐狂欢

本报6月23日讯 音乐和啤酒的结合，不仅让人们放松心情，享受美好时光，也让更多的人了解和热爱这座城市。随着K歌游的陆续开展，更多的市民和游客参与其中，共同唱响琴岛之夏，迎接第34届青岛国际啤酒节的到来。日前，崂山区海之恋公园迎来了“青岛·山海印象”2024 K歌游记的第三站K歌游青岛活动，现场浪漫氛围与动听歌声交织，热闹非凡。

目前“青岛·山海印象”2024 K歌游记在青岛极地海洋公园、青岛石老人海水浴场已经开麦两场，得到了市民和

游客的热情参与。除了线上开启K歌渠道，线下让更多热爱唱歌的人融入到美丽的景色中，唱着歌游崂山，体验一种全新的沉浸式文化生活方式。此次K歌游记旨在通过音乐旅游的方式，展示崂山区特有的艺术旅游魅力。

海之恋公园以唯美浪漫的景色和独特的设计风格，成为青岛崂山的新晋网红打卡地。活动当天，众多K歌爱好者齐聚一堂，用歌声表达对青岛的热爱和对生活的美好憧憬。

活动现场，许多游客和市民踊跃上台一展歌喉。游客王女士激动地

说：“没想到来青岛旅游，还能在这样浪漫的环境中唱歌，就像自己开演唱会一样，还拍了很多有意义的照片，下次我们还来青岛打卡！”市民赵先生表示：“这种活动不仅让普通人有了展示自己的机会，也让我们对崂山有了更深的了解和热爱。希望这样的活动能够长期举办，丰富咱青岛人的文化生活。”

随着海之恋公园第三站活动圆满收官，K歌游记将在崂山丽达购物中心（丽海星空公园）、崂山风景区——大河东游客中心（地铁站A口正对面）完成

最后两站。随之，6月29日将进入K歌达人评选阶段，7月26日K歌之王争霸赛将在第34届青岛国际啤酒节崂山会场的主舞台进行。

第34届青岛国际啤酒节崂山会场，将于7月19日（周五）至8月11日（周日）在崂山世纪广场啤酒城举办，为期24天。这一场集音乐与激情的交融，必将让每一位参赛者、每一位青岛国际啤酒节观众共享一场歌声与啤酒的盛宴。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心)

本周岛城晴到少云 注意防范高温少雨天气

累计降水量137.3毫米，比去年同期多34.8毫米，比历年同期少30.4毫米；入汛以来全市累计降水量11.7毫米，比去年同期少2.2毫米，比历年同期少36.8毫米。

气象部门监测显示，近期我市晴热少雨，部分区域出现不同程度的旱情。市生态与农业气象中心和市农业技术推广中心21日联合发布农业气象灾害风险预警，未来十天我市高温少雨，气象干旱仍将持续，农业生产一定要注意防范。20厘米土壤墒情监测结果显示，平度西部和北部土壤表墒过湿，平度中东部、莱西南部、即墨东部和黄岛大部表墒较差，出现旱情。近期晴热少雨的天气，导致农田土壤失墒较快，农业旱情呈现加剧

发展趋势，对夏玉米、大豆、夏花生等夏播作物播种和在田作物生长造成不利影响。建议科学合理采用节水装备和技术，做好抗旱保夏种促夏管。

本周，我市以晴到少云天气为主，

29日到30日有小雨。我市最高气温市区和沿海地区24℃~31℃，内陆地区25℃~33℃。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)



本报6月23日讯 上周末两天，我市迎来高温天气，市区气温更是突破30℃大关。与高温相伴而生的是强对流天气，23日多地出现短时降雨大风天气。

上周，在全省多地高温警报不断的背景下，青岛因海雾萦绕而持续20℃，频频刷爆朋友圈。不过，周末青岛气温变化明显，无论市区还是内陆，气温均“居高不下”。22日，市区最高气温更是首次突破了30℃大关。23日下午，除了天气持续闷热，包括西海岸等在内的多地还迎来了短时强对流天气，雷雨、大风给市民出行带来明显影响。来自气象部门的统计显示，23日8时至18时，全市平均降水量3.3毫米，最大点即墨石棚水库26.0毫米。今年以来全市



在青岛金沙滩海水浴场，游客享受海边清凉。梁超 摄